

# KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 35/2023

30.srpna 2023



Uplynulý víkend se v polské Wroclawi uskutečnil evropský turnaj Světového poháru v beach korfbalu, kterého se v elitní kategorii nakonec zúčastnilo 13 národních družstev. Pár hodin před začátkem turnaje totiž pořadatelé museli řešit nepříjemnost v podobě neúčasti reprezentace Maroka,

kteřá oznámila v předvečer šampionátu, že se jí nepodařilo získat potřebná víza ke vstupu do Evropy. Skupina B tak měla pouze šest týmů a jasně ji prošla bez ztráty bodu Belgie, zatímco ve vyrovnanější A skupině bylo první Nizozemsko před domácím Polskem a týmem USA, které nizozemské družstvo porazilo až v prodloužení. V play-off pokračovala spanilá jízda belgického týmu, který skvělými závěry zápasů přemohl Polsko 10:7 a ve finále Nizozemsko 8:6, když v poločase prohrával 3:6, ale ve druhé půli dominoval a zaslouženě získal zlaté medaile. Bronz získalo domácí družstvo Polska, které přemohlo USA 12:11, když rozhodující koš vstřelila nejlepší střelkyně turnaje a největší polská korfbalová hvězda Tamara Siemieniuk.

Světový pohár v beach korfbalu IKF Beach Korfbal World Cup (Europe) 2023 se konal i v kategorii juniorské ve věkové kategorii U19, která se však netěšila velkému zájmu, když se jí účastnila pouze čtyři družstva. Domácí Polsko doplnila reprezentační družstva Belgie, Nizozemska a Katalánska, která sehrála nepříliš zajímavý turnaj systémem dvakrát každý s každým a s finálovým zápasem pro nejlepší dva týmy. Z vítězství se radovala Belgie před Nizozemskem a Katalánskem. Bramborové medaile zbyly po právu na domácí Polsko, které nezískalo v šesti odehraných utkáních ani bod.



Mezinárodní korfbalová federace IKF po úspěchu v zařazení disciplíny plážový korfbal na pořad příštích Světových her, které se v Číně budou konat v roce 2025, bude muset vymyslet strategii, jak zaujmout i mladší věkové kategorie, neboť o juniorskou kategorii není dlouhodobě dostatečný zájem. Česká republika na Světový pohár své reprezentační výběry nevyšlala, neboť české korfbalové kluby neprojevíly žádný zájem, když na vyhlášené Mistrovství ČR 2023 se nepřihlásil v kategoriích Elite a U19 téměř nikdo a jediný zájem klubů byl pouze o plážový korfbal v kategoriích žákovských. Jediné české zastoupení na turnaji tak obstaral Josef Valenta, který se jako rozhodčí poprvé objevil na mezinárodní scéně a ukázal, že česká rozhodcovská škola má další pokračovatele a Valenta tak příští rok bude adeptem na umístění na listinu mezinárodních rozhodčích IKF.

V minulém týdnu bylo vylosováno druhé kolo Korfbal Champions League, kde bude mít Česká republika dokonce dvojnásobné zastoupení. Mistra ČR KCC Sokol České Budějovice čeká ve skupině anglický KC Trojans, portugalský NC Benfica, polský pořadatel MKC Marcovia Marki a vítěz prvního kola 1A v Lisabonu. Na druhé české družstvo KK Brno čekají souboje s katalánskou dvojicí KC Barcelona a KC Platja d'Oro, s anglickým BEC a vítězem 1B turnaje prvního kola, které se bude konat Cardiffu.